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ZBENRE: 817 ZHMBEER : FS5RS
4 BB

PTAREH (BRI, 8. BERSERMBE ) FM% SR AUAE 5 i R 45 B AR L, e A UGB TE R
BHLEF LSRG HERS.

PREIAPE B AR, B R A WA A UBU L s st e R4 B S,

Folint — A . ROSUKERREKRERY (mETHEE), HHEEEEZEAS D

B0 LIS ANTHEASE P i S S AT W S AR R TR 5O i

. BB (30 4, A3 4, 2510 D)
L. f(k) cos(%fk+z> +cos(§k+ g) 1 ( Do

A. 12 B. 24 C. 36 D. 48

o A T RS, AgmehanmYO- ¢,

A, e H (jw) B. e * H(jw) C. e™ h(t) D. e#!

3. CAF () B SR Aw, TS F(2t —A) R ().

A, 4Aw B, Aw C. 2Aw D. Aw/2

4, i[g(t)*/;g(f)df] Y

A, e(®) B. te(t) C. 2e(2) D. e(t) +6(¢)

5. PAISRAAFRME ( Do

A, g(k)=zk:5(i) B S(k) = £(k)—e(k—1) C. 1=i 5() D g(k)=i5(i)

6. A —PIRIN ARG, HIRFN H (jo) = , T HEHN X(E) s oy

jo+2
y(t) =e2ut)—eu(t) , Wik x(t) Ky ).
A, —eu(t) B. e u(t) c. —e*u(t) D. eu(t)
7. FHIBGRERITR ( )
A BAEEE B AR TE S By ¥ (s S rmERE HAEE 1 8 0
C. BFHFE S U B S S Dy A B B RE T A R

o103k 4
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8. ELET (1) KA 0710KHz, L35I R G — B HUN [H{5 5. NIRIEREHE N ES
B S SRR RS S (), MR R KA ST ( )

A, 107s g. 107°s c. 5x10°s p. 107°s

9. CAIHERGHZIREMS Y, () = (), WrTHBHZRS N ( ) RGt.

AL ARZRIERRE By ZRPEARDIR Cy ZREm AR D. PRIRFEE

10, [BAES f,(0) A f,() MREEIEREEFRS BINCTR2, IES fE) = f,t+2)f,E+1)
2 2B PR R C ).

A B. w, C. ww, D\ o +ow,

A (30 gy, AR 3 4y, 410 @D

Lo () =(- t)d[e‘“‘l)5(t )] Bty A

2. HELERHIA LTI R GE MM H BN T R G5 S St

3. BUM RIS E H (o) =

i fEcos() R 5T (RREEAIEERNR), HEEOERY_, %

A

5. fa'5 f,(t) A f,(t) fdoBm F PR, B ft)=f)*f,t), Wf®)-=

f,(®

6. Zf(k) =0,k<2k>4nt, Wf(-k—2)NEMN kE
7. ES:RHEES f(t) =[sin(100t)/50t] * cos(1000t) , i%{5 5 kRN rad/s.

8. y" () +6y' () +8y(t) = f"(®), y(0-) =1,y°(0-) =1,f1) =6(®),
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)H\IJ?/,(O+) -
9. ¥ () MEAREIE f,, =3KHZIFIRE S, % f(t) cos(8000t) FA¥: i) 2% 2 Wik HURE A
xf = kHz .

k
10, FE BB LTI KRG sl b (k) =6(k) — (%) e(k), WiHERZ RGN TT

FEA

= &8 (15 5
AT KRB ARG AT ARMEA LIRS ? CMERGHmAN f({)=c() ., HHAN

y(t) =2e(t+2), HWHZAGRTNTCREAARMAG? £EREYHEATKIARL?

V. &8 (75 5)

1. (10 90)—Fir LTT B BUAR S, HATUGIRE 2 (0) » A1 BUih N f (k) I, A N oy, (k) = (k)
EVIRIREAAL, Wihh - f (k) I, IRy, (k) = [2(0.5)* —1]e(k), EHHIIRE N22(0),
B A (k) I, SRHEAE R

2+ (10 7)) i B s 24t

SEf) = Z en (Hp 2 =1rad/s, n=0,+1,+2,.....) , s(t) =cost, REHINF

n=-o

i H (jw) = e 3" |lw| <1.5 rad/s . SREGTR
0, |w| >1.5 rad/s

f@® f@®)s() y(@®)

H (jw)——>

s(t)

3. (1043 WrNEPR LTI R4, WARE S KRG EALEIEE h(t) . 2anh () =),

237 3k 4m
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h, (t) =e (), hy(t) = 5(t-1), h, (t) = 2e " &(t)

RO y(®)

f(t
Q' @—> h, (t)

4, (10 49) W FEFR R, BRIC = 1F, C,=2F, R=10, #C, LIWIEHE R, (0.) = Uy,

#Co FHIVIE R AE . Mt =00FFK S FE, (1) Eiht > 0B KT s AL (2) RKi() M
ug (t) o

o i(t)

+
ue (=, = RY| ur(®)

5. (15 4p) FESEWHA] LTI RR R Giy" (1) +2¢' (1) +2y(t) = -3f"(t) —3f'(t) —3f(t),

(1) RiZARGMRGREH (s) 5

(2) HHZRGHE SR
(3) HWIFRIZ ARG B AE -

6. (20 7)) W FEFIRRS. K (1D EZREFIRWRH (e); (2) HiZRGEWTNG T NIE
SRS S f () =14 2cos(wot) + 3cos (2w t) & BUFEFFEI 1S BUF 4 f (k)

CHlwe = 2007 rad/s , HUFEAIAE f, = 600Hz , KRG IMNFETHH v, (k) -




